

中央深改小组通过足球改革总体方案

发展振兴足球事业关键是把路子走对

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月27日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议并发表重要讲话。他强调,要科学统筹各项改革任务,协调抓好党的十八届三中、四中全会改革举措,在法治下推进改革、在改革中完善法治,突出重点,对准焦距,找准穴位,击中要害,推出一批能叫得响、立得住、群众认可的硬招实招,处理好改革“最先一公里”和“最后一公里”的关系,突破“中梗阻”,防止不作为,把改革方案的含金量充分展示出来,让人民群众有更多获得感。

会议审议通过了《中国足球改革总体方案》、《关于领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》、《深化人民监督员制度改革方案》、《上海市开展进一步规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理工作的意见》。

会议强调,实现中华民族伟大复兴的中国梦与中国体育强国梦息息相关。发展振兴足球是建设体育强国的必然要求,也是全国人民的热切期盼。发展振兴足球,必须克服阻碍足球发展的体制机制弊端,为足球发展振兴提供更好体制保障。要遵循足球运动发展规律,坚持立足国情和借鉴国际经

验相结合、着眼长远和夯实基础相结合、创新重建和问题治理相结合、举国体制和市场体制相结合,持续研究推动,不断总结改进。发展振兴足球事业关键是把路子走对,长期努力、久久为功,注重打好群众基础、夯实人才根基,从娃娃抓起,从基层抓起,从基础抓起,从群众性参与抓起。要让校园足球、新型足球学校、职业俱乐部、社会足球等各种培养途径衔接贯通,使足球事业发展动力更足、活力更强。体育界特别是足球界要抓住时机,大胆改革,大胆探索,不仅要为我国足球发展振兴探索新体制,而且要趟出一条深化体育管理体制改革的新路来。

上港宣布于海等3援加盟 曝于海转会费四五千万

星报讯(高斌) 北京时间2月27日上海上港新赛季引援收官,国脚于海、科特迪瓦快马埃弗拉、前大连阿尔滨中后卫杨博宇正式加盟,于海、埃弗拉将于今天下午在洋山深水港举行的新赛季动员会上正式亮相!据报道,上港为了引进于海,支付给贵州人和的转会费或高达4000万到5000万元人民币。若无意外,于海转会上海将锁定冬季转会标王的宝座。

于海出生于河南洛阳,身高182cm,体重75kg。上赛季效力于贵州人和,在28次出场中,于海攻入3球并送上1次助攻。于海的高光时刻,是在年初结束的2015年澳大利亚亚洲杯上,在中国与沙特的首场比赛中,于海在关键时刻打入一记直接任意球,绝杀沙特队,帮助中国取得开门红,为中国小组出线打下了良好的基础。其实早在2009年5月,于海就入选了高洪波所执教的新一届国家队,并在此后成为国家队主力左前卫。

隆多今夏弃小牛投湖人? 他是科比最心仪类型

星报讯(李志锋) 近日拉简·隆多和小牛主帅里克·卡莱尔在赛场上发生冲突,隆多还因此被禁赛一场。有媒体称,隆多今夏续约达拉斯小牛的可能性不大,湖人有望成为他的新东家。

就在隆多转投小牛后,科比还曾表示他会一直招募隆多,直到后者不再是自由球员。尽管业界预测他会和小牛续约,但隆多此前也表示过他对今夏的去向持开放态度。连续2个赛季无缘季后赛的湖人希望升级一号位,不管是通过选秀、签约自由球员还是交易。预计今年休赛期,湖人追逐的目标除隆多外,可能还包括戈兰·德拉季奇和雷吉·杰克逊。

意甲5队全进欧联16强

星报讯(周伟) 对于意甲球迷来说,这是辉煌而值得铭记的一天。刚刚过去的这个夜晚,整个意大利陷入欢腾。在昨晚进行的5场欧联杯1/16决赛中,5支意大利球队全部获胜,无一失手,而两回合过后,所有的意甲球队也全部得以晋级,16强中将出现5支来自亚平宁的俱乐部,分别是国际米兰、佛罗伦萨、那不勒斯、都灵、罗马。

相比较其他联赛的表现,就更能显示出意甲5队晋级的难能可贵。英超利物浦、热刺、埃弗顿3队冲击16强,只有太妃糖孤身晋级,其他两强均被淘汰;德甲门兴惨遭淘汰,只有狼堡艰难晋级;西甲情况稍好,3强只有毕尔巴鄂遭到淘汰,但将其踢出局的,正是意甲中实力最弱的都灵。

近年来随着意甲的慢慢衰落,意大利足球在欧洲赛场上的表现也越来越不尽如人意,此前几个赛季,AC米兰和国米尚在欧冠有所斩获,但彼时的欧联杯赛场却从来不是意大利人的福地。近几年意甲在欧冠上持续疲软,而欧联杯的积分又开始同欧冠持平,因此欧联杯渐渐成为了意甲的主要战场,去年尤文、那不勒斯、佛罗伦萨3支8强球队就为意甲赚足了分数。可以肯定的是,本赛季过后,意甲同葡超的积分差距将被再次拉大,在经济十分不景气的情况下,意大利的球队用强硬而令人信服的表现,守卫着意大利足球从未失落的尊严。

他加盟后 骑士进入争冠集团

星报讯(郑飞) 克利夫兰骑士主场110:99击败联盟领头羊金州勇士,中锋蒂莫菲·莫兹戈夫面对前状元安德鲁·博格特表现出彩,在24分48秒时间里8投4中贡献10分10个篮板的两双数据,外加1次抢断和1次封盖。

这已经不是俄罗斯人第一次赢得掌声与喝彩。就在上一场102:93胜活塞的比赛结束后,媒体就曾撰文对他内线防守端的巨大影响力给予了肯定,而克利夫兰当地媒体也在最近狠狠滴夸赞了他为球队带来的巨大改变。而昨天,莫兹戈夫再次证明,这些赞扬都是他应得的。

昨天的比赛,莫兹戈夫的对手是2005年的NBA状元秀,澳大利亚人博格特。虽然同为外籍球员,但相比莫兹戈夫,博格特无论从天赋、名气、技术还是经验上都更胜一筹。尽管近些年饱受伤病困扰状态大打折扣,但本赛季仍有场均6.3分8.2个篮板2.8次助攻以及1.7次封盖贡献,折合成36分钟数据就是9.4分12.2个篮板4.1次助攻3.6次封盖。这样的表现,依然看成联盟顶级中锋。

然而面对前辈,莫兹戈夫却没有丝毫退让,虽然没有对方那么全面的技术和老辣的经验,但他拥有年轻的双腿和积极的态度。而身材方面,他2.16米的高度更是让习惯一览众山小的博格特也感受到了压力。

上半场比赛,莫兹戈夫就贡献4分6个篮板1次抢断和1记封盖,帮助球队以61:56取得5分领先,不过博格特在前两节也拿到了6分4个篮板和2记封盖,就个人表现而言,两人算是半斤八



两。不过从第三节开始,莫兹戈夫年轻的优势就完全体现了出来,当博格特开始显露疲态整节只抓到1个篮板时,他却将个人的数据提升到了10分和10个篮板。在他的帮助下,骑士队三节打完领先优势来到12分。

最后一节,因为对位关系,大卫·布拉特没有再让莫兹戈夫上场,不过这对比赛数据已经没有太大影响。事实上,在这一节,没有莫兹戈夫的骑士仍以20:

21输给对手1分。而纵观全场比赛,俄罗斯人+17的胜负效率值更是高居全队第一——胜过三巨头中的任何一位。

不夸张地说,莫兹戈夫可能是詹姆斯合作过的(国家队除外),篮下存在感最强的一名内线。赢下勇士之后,骑士队近20场比赛取得了18胜2负的佳绩,骑士保持这样的状态将是总冠军的有力争夺者,而在这其中,这名年轻大个子的作用至关重要。

帕尔马:不出战周末意甲联赛

星报讯(刘爽) 北京时间2月27日晚消息,帕尔马队队员发布声明,球队不会出战本周末与热那亚的意甲联赛。

帕尔马队队长亚利桑德罗·卢卡雷利代表全队发布消息称,球队不会出战周末与热那亚的意甲联赛。帕尔马队客场对阵热那亚的比赛原定于当地时间周日下午15时进行,球队本来应该在今天召开新闻发布会,明出发前往客场,但是球队最终做出了不参赛的决定。上周末主场与乌迪内的比赛,帕尔马俱乐部拖欠了球场的管理费和电费,

因为球场问题没有解决,该场比赛也已经被推迟。

队长卢卡雷利说:“我们不会出战周日与热那亚的比赛,这是全队队员一起做出的决定。”部分队员表示,球队队员希望通过这种方式向现任老板马内蒂施压,希望他能给球队一个交待。此前有消息称帕尔马队将会让与热那亚的比赛推迟15分钟开球,然而短短几个小时后帕尔马队员做出了新的决定,他们不会出战这场比赛。卢卡雷利说:“帕尔马的球员将等待一周,看看老

板能否解决问题,现在的情况下球队无法出场比赛。我们希望3月6日之前会有结果。”

帕尔马最近遭遇了严重的财政危机,球队现在基本训练都无法保障,一堂训练课后球员居然无法洗到热水澡,球场更衣室里的凳子都成了出售品。球队此次不能去热那亚比赛的原因似乎也很简单:没有路费。

根据意甲联赛的规定,如果球队罢赛,当场比赛会被判为0:3失利,罢赛球队还会受到进一步的处罚。